

Ne scriu corespondenții voluntari

Consfătuire în legătură cu cultivarea porumbului hibrid

La consfătuirea organizată de către Făget pentru discutarea unor probleme legate de cultivarea porumbului hibrid au luat parte colectivizii, întreprinderile, inginerii, tehnicienii și țărani muncitori de pe întreg cuprinsul raionului.

Referatele în legătură cu alegerea, recoltarea, păstrarea și analiza porumbului pentru sămânță și cu extinderea suprafețelor cultivate cu legumă în bucată și de vânzare în fața partizanilor.

O inovație prețioasă

Pentru muncitorii de la depoul C.F.R. al combinatului metalurgic din Reșița s-a instalat un sistem de spălare a locomotivei constituind un lucru năvădit care este rădăcina timp prețios.

S-a depășit planul la colectarea cărții

În comuna Osmani, raionul Brăila, planul de colectare a cărții pe primul trimestru s-a realizat până în prezent în proporție de 120 la sută.

LA TEATRUL MUZICAL DIN GALAȚI



La Galați a avut loc recent premiera operetei „Vint de libertate” de I. Dunavski. În estuș: O scenă din spectacol. Foto: M. IVANCIU

Intimpinarea zilei de 8 Martie

Angajamente însemnate

La fabrica de confecții „Gh. Gheorghiu-Dej” din Capitală s-a întocmit un plan de măsuri pentru intimpinarea Zilei Internaționale a Femeii.

In sprijinul femeilor muncitoare

Pentru a veni în sprijinul muncitoarelor și a asigura condiții tot mai bune de muncă și de trai, conducerea Ministerului Industriei Alimentare a luat o serie de măsuri ce urmează să fie împlinite până la data de 8 Martie.

Scrisori și daruri pentru prietene de departe

Unul colhoz din Jimul Stavropol sau din îndepărtată Siberia, unei sefe de echipă dintr-un colhoz din R.S.S.A. Ucraină, sau unor soții de petrolisti din Babu...

ECHIPELE DE CONTROL OBȘTESC, AJUTOR DE PREȚ PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII COMERCIALE

Printre numeroasele mijloace folosite pentru îmbunătățirea activității sectorului comercial, un loc important îl ocupă și organizarea controlului obșteșc...

Unii controlori obștești nu se limitează însă numai să semnaleze abaterile de la regulile comerțului, ci fac propuneri prețioase de ordin organizatoric...

Colaborare rodnică

Interesant este însă nu atât enumerarea realizărilor echipelor de control obșteșc, cât mai ales, relațiile acestor echipe cu organele de stat care au dat lor toată sprijinul...

CRONICA TEATRALA (II)

„Săptămâna cărții la sat” (21-27 februarie 1957) - Editura de Stat pentru Literatură și Artă; Editura Tinereții; Otilia Cazimir; Petru Dumitriu; Fr. Muțeanu; Marin Preda; I. Baieșu; E. Camilar; Omul destinului de Bernard Shaw; Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Studio); mai puțin de care dispune: eu la vin, dumneață, generale, la singe!; Omul destinului; Omul destinului; Omul destinului...

Posta JURIDICĂ

Toș. CONSTANTIN I. MANEA, pensionar din Ongești, raionul Tg. Ocna, regiunea Bacău, ne întrebă dacă timpul etc. a stat în șapcă la calcularea anilor de vechime la pensionare.

SANDU MANEA

Călătorie aeriană deasupra Polului Nord

Intervi cu tov. VLADIMIR STINGACIU, director general al „TAROM” despre participarea a trei piloți români la călătoria Copenhaga - Tokio, despre o întâmplare deasupra Polului Nord...

ieri dimineață am întâlnit la aeroportul Băneasa pe cei trei piloți: românii, primul român care vor trece în zbor peste Polul Nord...

În aeronașul cu care vom zbura, un avion Douglas quadrimotor global Express DC-70 are capacitatea de 70 de locuri și zboară cu o viteză de circa 565 km. pe oră.

Desi trecem peste Pol, nu vom avea de suferit rigurile frigului. În primul rând, deoarece în avion temperatura se menține la 18 grade.

„Săptămâna cărții la sat”

EDITURA DE STAT PENTRU LITERATURA ȘI ARTA: I. CREAŢŢĂ: Amintiri din copilărie; AL. DONICI: Fabule; M. SADOVEANU: Fintina tinerii; EUGEN MANDRIĆ: Campanie de primăvară; PETRU VINTILĂ: Dezertorul; E. CAMILAR: Turmele.

„OMUL DESTINULUI” de Bernard Shaw

Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Studio)

mai puțin de care dispune: eu la vin, dumneață, generale, la singe!; Omul destinului; Omul destinului; Omul destinului...

ficut tot ce a putut pentru a ne da un Bonaparte caraghișos, schilod și umilțit, coborându-l adânc de la suprauminitate la sub-uminitate. El a căzut victimă (și nu fire-pm arătat, căci nu e primul) marelui lui Shaw...

RADU POPESCU